

# 国际空间大学第27届太空研究培训班开班典礼 中国学员积极参与

**本报讯 记者小草** 2014年6月9日本周一上午，国际空间大学ISU(INTERNATIONAL SPACE UNIVERSITY)在国际民航组织ICAO位于蒙特利尔市University街999号的总部大楼举办Space Studies Program(SSP)第27届研究班开班典礼。这是ISU第三次在加拿大举办开班典礼活动了，前两次分别在多伦多和温哥华举办。第27届研究班的120名学员分别来自32个国家，参加为期9周的培训学习，其中由中国长城工业集团有限公司等单位选拔的27名中方学员也参加了本次培训学习。

中国驻蒙特利尔总领事赵

江平应邀出席第27届太空研究培训班开班典礼。国际民航组织、加拿大联邦航天局、蒙特利尔市政府代表等近200人也出席了开学典礼。此次培训是由国际空间大学、蒙特利尔高等商学院、魁北克高等技术学校共同主办的。

典礼仪式有SSP14主席David Kendall主持，首先各国学员高举本国国旗，在其本国国歌声中依次进场入座。联合国国际民航组织空中航行局主席NANCY J. GRAHAM女士为开幕仪式致辞，各主要嘉宾也分别发言致辞。

根据项目计划，国际空间大学的SSP14项目设有56个讲

座，98个部门活动，30个车间活动，班组项目134次会议，并有公共活动。

至开学典礼时，已经准备就绪的有57个讲座，23个多学科研讨会也已经定稿，七个部门也已经设立了各自的讲座和活动计划。

开班典礼结束后，赵江平总领事和中国学员进行交流，对学员的到来表示欢迎，希望学员们在培训期间多与国际同行沟通交流，取长补短，表示总领馆将协助大家顺利完成培训，并祝大家在蒙特利尔生活愉快。

